

# Olimpiadele Creativității în limba engleză - “Pașaport pentru excelență” Regulament oficial

## SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat și desfășurat de Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, denumită în continuare Organizator, cu sediul în str. Secerișului, nr.31, sector 4, București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General. Partenerii concursului sunt: Mirunette International Education (în calitate de partener principal), Fischer Internațional(sponsor principal), Consiliul Britanic, Editura ALL, Diverta (parteneri educaționali).

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului oficial, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare “Regulament Oficial”). Regulamentul Oficial va fi făcut public pe site-ul concursului [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro) și pe site-ul organizatorului [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). În situații de strictă necesitate, organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, de a prelungi perioada de înscrieri sau de a modifica data/locația unei probe din concurs, urmând ca aceste modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro).

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro) pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, evenimente sau alte detalii referitoare la organizarea concursului.

Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea regulamentului oficial și a tuturor condițiilor de organizare, corectare și premiere ale concursului.

Scopul concursului este acela de a descoperi și premia creativitatea literară a copiilor, elevi cu vârsta cuprinsă între 12-17 ani, creativitate exprimată în limba engleză.

## SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Pot participa la concurs copii din orice localitate din România. Concursul se va desfășura în trei etape, testarea finală va fi susținută la sediul organizatorului din București. Cei care doresc alte informații suplimentare, pot trimite un e-mail organizatorilor la [suport@pasaportpentruexcelenta.ro](mailto:suport@pasaportpentruexcelenta.ro), pe întreaga durată a desfășurării concursului.

## SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI

Concursul se desfășoară în perioada noiembrie 2011 - mai 2012, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

#### SECȚIUNEA 4. PARTICIPANȚI

La concursul de creativitate în limba engleză au dreptul să participe elevi din toată țara cu vârsta cuprinsă între 12-17 ani. Nu trebuie să aibă 18 ani împliniți înainte de data de 1 septembrie 2012. În concurs se pot înscrie inclusiv copii care nu studiază la școală limba engleză. Înscrierea și participarea la acest concurs este gratuită atât pentru elevi, cât și pentru profesori.

Profesorii vor fi înscriși în concurs de către copii. Profesorul nu este obligat să fie de specialitate profesor de limba engleză, dar trebuie să aibă cunoștințe de limba engleză minim nivel intermediar, să fie apt din punct de vedere medical, să aibă experiența cu copiii și să nu aibă cazier judiciar.

Concurenții sunt obligați să completeze toate câmpurile din formularul de înscriere, inclusiv cel în care trebuie menționat numele profesorului.

#### SECȚIUNEA 5. ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS

Înscrierea în concurs se va face exclusiv prin completarea unui formular tip, disponibil pe site-ul concursului [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro).

Pentru înscriere, sunt necesare următoarele informații:

- recunoașterea celor trei fotografii;
- explicația în limba engleză, în maximum 35 de cuvinte, a imaginii alese;
- numele și prenumele participantului;
- data nașterii;
- adresa de e-mail;
- număr de telefon;
- localitatea de domiciliu;
- școală/ liceu în care învață;
- numele profesorului de la care a aflat despre concurs sau care îl susține în concurs.

Participanții au obligația de a verifica transmiterea în timp util a aplicațiilor, iar Organizatorul nu este responsabil pentru înscrierile incorecte, târzii sau incomplete în concurs. Orice modificare cu privire la datele transmise este acceptată în maxim 2 zile de la încheierea primei etape de concurs.

Data maximă de completare a formularului de înscriere este 31 ianuarie 2012 (vezi Calendarul concursului).

Pe site-ul [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro) se va ține o contorizare a profesorilor care și-au susținut elevii în cadrul primei etape (de fiecare dată primii 10).

#### SECȚIUNEA 6. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

Pentru a participa la concurs, orice persoană care îndeplinește condițiile de participare descrise la SECȚIUNEA 4 (de mai sus) trebuie să completeze un formular de înscriere pe [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro).

Aplicația trebuie să conțină, alături de datele personale și recunoașterea celor trei imagini și o prezentare a unei imagini la alegere în maximum 35 de cuvinte.

Primii trei profesori cu cei mai mulți concurenți înscriși în competiție vor fi invitați să participe la o tabără de 2 săptămâni în Anglia în vara anului 2012.

Etapa a doua: Cerințele celei de-a doua etape vor fi anunțate după încheierea primei etape.

Din juriu vor face parte: reprezentanți ai Mirunette International Education, Fischer International, Editurii ALL specialiști, profesori de limba engleza, filologi, care vor evalua conform criteriilor anunțate prestația fiecărui elev.

Participarea la cea de-a treia etapa a concursului trebuie confirmată Organizatorului.

Dacă în urma eforturilor depuse de organizator, un castigator nu va confirma participarea pentru ultima etapă din concurs în perioada 30 aprilie-1 mai 2012, acesta va fi invalidat.

În cazul fiecărei etape a concursului, numele câștigătorilor vor fi anunțate pe site-ul concursului [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro) conform calendarului.

Câștigătorii premiilor vor avea obligația să confirme participarea la festivitatea de premiere din data de 12 mai 2012, după ce în prealabil, ei vor fi primit informații cu privire la premiul câștigat și procedura care trebuie respectată pentru a putea intra în posesia premiului.

Rezultatele vor fi afișate pe site-ul concursului [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro). Eventualele contestații pot fi depuse în termen de 3 zile de la data publicării rezultatelor finale aferente fiecărei etape, pe adresa Organizatorului, [office@pasaportpentruexcelenta.ro](mailto:office@pasaportpentruexcelenta.ro).

Costurile de transport și cazare pentru toți cei care se califică în această etapă vor fi suportate de fiecare participant.

Costurile deplasării copiilor în București, pentru interviu, vor fi suportate, în cuantum a 100 de lei, pentru fiecare participant, de către organizatorul proiectului, Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României.

## **SECȚIUNEA 7. CALENDARUL CONCURSULUI**

- 15 noiembrie 2011 - 31 ianuarie 2012 - desfășurarea primei etape a concursului;
- 20 februarie 2012 - desemnarea elevilor care vor participa la cea de-a doua etapă a concursului;
- 22 februarie 2012 - 30 martie 2012 - desfășurarea celei de-a doua etape;
- 20 aprilie 2012 - anunțarea participanților la cea de-a treia etapă a concursului, în București;
- 5,6 mai 2012 - interviu București;
- 12 mai 2012 - premiarea.

\*În cazul în care vor fi profesori cu același număr de participanți înscriși în concurs, se va organiza o tragere la sorți pentru desemnarea celor trei câștigători ai premiilor destinate profesorilor.

## **SECȚIUNEA 8. PREMII**

Toti cei 20 de finaliști vor primi premii constând în diplome, materiale educaționale și promoționale.

Marele premiu al concursului va consta într-o tabără de 2 săptămâni la Oxford. Premiul II va consta într-o de 2 săptămâni la Londra. Premiul trei

Cei 3 profesori desemnați câștigători vor avea ocazia ca în vara 2012 să însoțească un grup de copii din România într-un program educațional în Marea Britanie.

Premiile acordate nu pot fi înlocuite cu alte premii și nici nu se poate acorda contravaloarea lor în bani.

Premiile vor fi făcute publice pe site-ul concursului. Participarea la concurs constituie acordul că numele câștigătorului și fotografiile cu acesta, să poată fi făcute publice și utilizate gratuit în materiale audio, foto și video de către Organizator și partenerii acestuia.

## **SECȚIUNEA 9. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la concurs, toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Organizatorul se obligă să nu dea publicității și nici să utilizeze în alte scopuri datele copiilor înscrși în concurs.

## **SECȚIUNEA 10. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorului și câștigurile acordate în cadrul acestui concurs. Numele câștigătorilor și rezultatele obținute vor fi date publicității (inclusiv prin publicarea lui pe site-ul [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro)) precum și toate mediile în care organizatorul înțelege să îl anunțe.

Organizatorul se obligă, de asemenea, să respecte prevederile Legii nr. 677/2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorului la prezentul concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

## **SECȚIUNEA 11. REGULAMENTUL OFICIAL**

Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro) și [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

### **Organizator**

Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României

Prin Trisi Nicoleta CRISTEA

Director general